

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 25.napján megtartott rendes nyílt ülés
8. napirendi pontja

Tárgya: Mezőfalva Rendőrőrs részére eszközvásárlási támogatás
Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Farkas Dániel rendőrszázados, a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrs vezetője megküldte beadványukat, szakmai eszköz beszerzés támogatására vonatkozóan. A beadvány az előterjesztés mellékletét képezi.

A kérelem szerint minden körzeti megbízott részére szeretnének egy prioláló okos telefonkészüléket beszerezni, kb. 90.000 Ft/készülék áron, illetve 3 db elektromos alkoholtesztet, kb. 159.900 Ft + ÁFA/db áron.

A tényleges összegek az adásvételkor fognak kiderülni.

A beszerzéshez kérik a Rendőrőrs működési területén levő önkormányzatok anyagi hozzájárulását, kvázi az eszközök közös beszerzését.

Mivel Nagykarácsony közigazgatási területén 1 fő körzeti megbízott lát el szolgálatot, javaslom, hogy az Önkormányzat az ő részére biztosítson telefonkészüléket, azaz 1 db készülék beszerzésének finanszírozását vállalja.

Ezen túlmenően a 3 db elektromos alkoholtesztet, kb. 159.900 Ft + ÁFA áron történő beszerzését támogassa a településre eső rész (1/7-ed) arányában.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

tárgya: Mezőfalva Rendőrőrs részére eszközvásárlási támogatása

1. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrs szakmai eszköz: 1 db prioláló okos telefonkészülék vásárlását kb. 90.000 Ft vételáron, továbbá 3 db elektromos alkoholtesztet, kb. 159.900 Ft + ÁFA/db áron történő beszerzését, Nagykarácsonyra jutó részének (vételár 1/7-ed része) finanszírozásával azzal, hogy a tényleges támogatási összeg a beszerzés lebonyolításakor válik ismertté.
2. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a kiadás előirányzatát a 2020. évi önkormányzati költségvetésben biztosítja.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrs vezetőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza arra, hogy a szükséges dokumentumokat írja alá, és a felmerülő intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester
Határidő: 2020. június 30.

Nagykarácsony, 2020. február 19.



Scheier Zsolt
polgármester



DUNAÚJVÁROSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Ügyszám: 07030/903 /2020.ált

Tárgy: Mezőfalvai Rendőrőrs 2020. évi
önkormányzati támogatása
előadó: Farkas Dániel r.szds.
tel.szám.: 20/27-22-429
email: farkasd@fejer.police.hu

Márok Csaba
Mezőfalva Polgármestere
részére

Mezőfalva
Kinizsi Pál utca 44.
2422

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönöm azt az anyagi és erkölcsi megbecsülést, amelyet a stabil közbiztonság, és a településeinken élő emberek szubjektív biztonságérzetének fenntartása érdekében tett ön és önkormányzatának képviselő testülete a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrs támogatásának megvalósításával.

Előzetes szóbeli megbeszéléseink alapján kérem tisztelt polgármester urat és a képviselő testületet, hogy a jövőben is támogassa a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrsöt, anyagi erőforrásaik függvényében.

Kollégáim munkáját, személyi felszereléseként, nagy mértékben támogatnák olyan eszközök, amelyek már XXI. század technikai felszereltségével rendelkeznek, ezzel is segítve a települések közbiztonságát és a közlekedésbiztonságot, amely közös érdek, ezért kérem, hogy alábbi paraméterű elektromos alkoholteszter, és prioláló okos telefon eszközök beszerzésével és a rendőrségnek történő felajánlással támogassa a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrsöt.

Priológó okos mobiltelefon készülék:

Az Fejér Megyei Rendőrfőkapitányság Gazdasági Igazgatóság Informatikai Osztályának tájékoztatása alapján a jelenleg megfelelő okoseszköz, a Samsung A8.

Ezen eszköz beszerzése, az internetes kereső alapján Kb 90.000. Ft.

Az eszköz védelme érdekében szükséges, egy darab üvegfólia, egy darab Deffender tok és egy darab övre fűzhető bőr vagy gyöngyvászson tok, amelybe a készülék a Deffender tokkal együtt elfér.

Elektromos alkoholteszter:

A rendőrségnél rendszerben lévő típus használható csak, amely a Fejér Megyei Rendőrfőkapitányság Gazdasági Igazgatóság tájékoztatása szerint a LION 500 kézi alkoholteszter.

Az elektromos alkoholszonda beszerzése a <http://vecoretrade.com/lion500.php> oldalról oldható meg. A VE Coretrade Kft-vel történt egyeztetés során a cég tájékoztatott, hogy az eszköz darabonként 183.900 Ft + ÁFA, azonban a rendőrség számára nyújtott kedvezménnyel **159.900 Ft + ÁFA.**

Kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy előzetes szóbeli megbeszélésünk alapján a fenti eszközöket az önkormányzat szerezzze be és azt a rendőrségnek ajánlja fel.

Az elmúlt évek térségi összefogásának volt köszönhető, hogy a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Mezőfalva Rendőrőrsöt létre tudtuk hozni, és méltó körülmények között tudták a kollégáim munkájukat megkezdeni. Köszönjük, hogy minden évben anyagilag, erkölcsileg, és más kézzel fogható dolgon is támogatták az őrs további fejlődését és az ott dolgozó kollégákat.

Kérem, hogy a jövőben is közösen a térség önkormányzataival támogassák az őrs fejlődését.

Az idei évben szeretnénk az őrs épületét klimatizálni, és a szükséges esztétikai munkálatokat - mint például újra festett kerítés és elektromos zárható kapu - elvégezni, hogy az őrs a település méltó épülete legyen és a kollégáink a XXI. század körülményeinek megfelelően tudják ellátni a feladataikat. Sajnos a munkálatokra forrással nem rendelkezünk ezért kérem, hogy a térség önkormányzatainak összefogásából együtt próbáljuk megvalósítani ezt.

Kérem, hogy előzetes megbeszélésünk alapján erre költségvetési keretet elkülöníteni szíveskedjenek.

Az elmúlt évek hagyománya a térség önkormányzatai által alapított „Délvidék Rendőre Díj”, amelyet egyetértésük esetén idén is szeretnénk önökkel közösen átadni a Rendőrség napja alkalmából, 2020. április 24-én.

Kérem, hogy a díjra szánt összeget a költségvetésükből elkülöníteni szíveskedjenek, illetve amennyiben mód és lehetőség van rá az előző évekhez képest vizsgálják felül a díj tartamát és

összegét. Azt gondolom, hogy méltó lenne egy plakett elkészítése, és egy kis csomag mely a térség minden településéről egy örök emlék marad a kollégának.

Kérem tisztelt Polgármester urat, hogy ez ügyben a térség polgármesterivel egyeztetni szíveskedjen és a díj évenkénti megítélését, a megítélés körülményeit, módját, kritériumait, és tartamát és az átadó személyét foglalják, szükség szerint Önkormányzati határozatba.

Támogató hozzáállását és segítségét előre is köszönöm!

Fentiekkel kapcsolatban Farkas Dániel r.szds urat jelölöm ki kapcsolattartónak!

Dunaújváros, 2020. február 06.

Tisztelettel:

Suszter Tamás r. alezredes
kapitányságvezető